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ส่วนงาน                                 โทร                                                            ..                                                                                                                             

ที่ 

                          วันที่                


เรื่อง ขอรับเงินอุดหนุนค่าตีพิมพ์ผลงานวิชาการ (Page Charge) คณะแพทยศาสตร์                         . 
เรียน  คณบดี (ผ่าน     )

         ข้าพเจ้า        สังกัดภาควิชา     มีความประสงค์ที่จะขอรับเงินค่าตีพิมพ์ผลงานวิชาการ เรื่อง “     ” ซึ่งรับลงตีพิมพ์ในวารสาร     ปีที่ (Volume)     ฉบับที่ (number)     ปี (year)         โดยมีค่า Impact Factor  เท่ากับ      เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น       และข้าพเจ้าขอรับการสนับสนุนเงินค่าตีพิมพ์บทความวิชาการ (page charge) คณะแพทยศาสตร์(เพิ่มเติม) เป็นจำนวนเงิน       ซึ่งข้าพเจ้าได้ศึกษา ประกาศคณะแพทยศาสตร์ เรื่อง เงินสนับสนุนค่าตีพิมพ์ผลงานทางวิชาการในวารสารวิชาการ  ประกาศ ณ วันที่ 8 ตุลาคม พ.ศ.2561 และเข้าใจดีแล้ว 
        จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาและดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไปด้วย จักเป็นพระคุณยิ่ง
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               ตำแหน่ง FORMDROPDOWN 
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               (หัวหน้าภาควิชา     
บันทึกข้อความ
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